STANDARDOWE SPREZYNY GAZOWE DO TEOCZNIKOW

STANDARD SERIES - NITROGEN CAS SPRINGS FOR DIES

CiSO 19/25

Seria sprezyn gazowych CISO jest zgodna z normg ISO
11901:1995, ktéra zaczyna sie od Srednicy @ 32mm.
W serii tej dostepne sg réwniez sprezyny w $rednicach
@ 19mm i ¢ 25mm. Kotnierze mocujgce s réwniez
dostosowane do normy ISO, mozna je znalez¢ w rozdziale

Moiliwe mocowania

(zobacz takze

Akcesoria do sprezyn gazowych str. 135)
Fining possibilities

(see also "Accessories for nitrogen

gas springs for dies” on page 135]

L]

"Akcesoria do sprezyn gazowych".

The CISO series gas springs are in accordance with the I1SO
11901:1995 standard, which starts from o 32 mm. This
CISO series includes the o 19 mm and @ 25 mm also. Flanges
are in accordance with the ISO standard too, and can be
found in the "Accessories for nitrogen gas springs for dies”
catalogue.

CISO 19/25

Tiok
chropowatosé powierzchni Ra ~ 0.02 pm
twardos¢ powierzchni p ~ 1200 HV

T

Piston rod |
surface roughness Ra ~ 0.02 ym T
surface p-hardness ~ 1200 HV ©

o~
Smar staty 2 g
Solid lubricant DR
Prowadzenie tioka TV
Rod guides E

=
Uszczelka tioka ES &

2le o
Rod seal g S H

8§ =
Mechaniczna blokada 2l

8
(Jednolita konstrukacja korpusu) £ ; 1
Mechanical stop H 2
(single-piece body construction] i@

@

8
Zawor zwrotny E.;_
Non-return valve &
Uszczelka O-ring
O-ring seal —

|
Port tadujgcy/roztadowujgcy +0
(napelnia¢ tylko azotem N, F D -0.2
Charging/discharging port
(charge with nitrogen N oniy)
UWAGI TECHNICZNE TECHNICAL NOTES

Waine: instrukcja obstugi oraz maksymalna ilosé
skokéw na minute na stronie 88-95.

Akcesoria i pozostate mocowania sprawdz

na stronie 135.

@ m

1]

Important use instructions and maximum number
of cycles per minute on pages 88-95.

For accessories and other mountings,

see page 135.

MODEL MAX SKOK mm L N D d PODSTAWA SPREZYNY GAZOWEJ
MODEL MAX STROKE mm mm mm mm mm bar daN daN GAS SPRING BASE
CIS019-10 - 10 55 65 135
16 - 16 61 77 140
25 . 25 70 95 150 M6 x 8
38 38 83 121 19 10 128 100 170 @ do tadowania/ rozladowania
~ do mocowania
50 e 50 95 145 170 for charging/discharging
; for fixing
63 63 108 171 180
80 - 80 125 205 185
CIS025-10 - 10 55 65 300
16 - 16 61 77 330
25 - 25 70 95 360 i ME x 10
do fadowania/ rozladowania
38 - 38 83 121 25 14 129 200 410 nia
for charging/discharging
50 - 50 95 145 420 ; for fixing
63 63 108 171 440
80 - 80 125 205 440

« Bez pierscienia zgarniajgcego / Without scraper ring

114

Impex-Ready 2020



ISO 119011 STANDARDOWE SPREZYNY GAZOWE DO TLOCZNIKOW

/SO 11901-1 STANDARD SERIES - NITROGEN GAS SPRINCS FOR DIES

Mozliwe mocowania

(zobacz takze

Akcesoria do sprezyn gazowych str. 135)
Fixing possibilities

(see also "Accessories for nitrogen

gas springs for dies” on page 135]

[

CISO 32/38

CISO 32/ 38

Ttok
chropowatosé powierzchni Ra ~ 0.02 um
twardos¢ powierzchni p ~ 1200 HV

Piston rod
surface roughness Ra ~ 0.02 ym

T

surface p-hardness ~ 1200 HV

Pierscien zgarniajacy

Wiper ring

Smar staty
Solid lubricant
Prowadzenie tioka

Rod guides

Uszczelka tioka 1
Rod seal

Mechaniczna blokada

(Jednolita konstrukacja korpusu)
Mechanical stop

(single-piece body construction)
Zawor zwrotny

Non-return valve

Uszczelka O-ring

O-ring seal

Skok
Stroke — 1~

- ey

Bezpieczenstwo przekroczenia skoku 2 mm

N+UEE

Safety overstroke 2 mm

Port tadujacy/roztadowujgcy
(napefniac tylko azotem N,

Ct 'ging port
(charge with nitrogen N, oniy)

UWAGI TECHNICZNE

AH;
w»)

o

o

TECHNICAL NOTES

Waine: instrukcja obstugi oraz maksymalna ilosé

skokéw na minute na stronie 88-95.
Akcesoria i pozostate mocowania sprawdz
na stronie 135.

Important use instructions and maximum number
of cycles per minute on pages 88-95.

For accessories and other mountings,

see page 135.

MODEL MAX SKOK mm L N D d P ﬁ PODSTAWA SPREZYNY GAZOWEJ
MODEL MAX STROKE mm ~ mm mm mm mm mm mm bar daN daN GAS SPRING BASE
CIS032-10 10 60 70 185
16 16 66 82 190 ‘ M6 x 9
25 25 75 100 | 32 | 115|105 | 1 | 145 | 150 | 190 g‘:’am”adﬂwa”‘a
50 50 100 150 195 S e dscharang
80 80 130 210 195
CS038-10 10 60 70 320
13 13 63 76 320
16 16 66 82 320
25 25 75 100 330 40 lodowania/ roradowania
38 38 88 126 38 15 | 105 | 1 142 | 250 | 330 e lscharging
50 50 100 150 340 for fxing
63 63 113 176 345
75 75 126 201 345
80 80 130 210 350
Impex-Ready 2020 NN 115




ISO 119011 STANDARDOWE SPREZYNY GAZOWE DO TLtOCZNIKOW

/SO 11901-1 STANDARD SERIES - NITROCEN CAS SPRINCS FOR DIES

Moiliwe mocowania

(zobacz takze

Akcesoria do sprezyn gazowych str. 135)
Fining possibilities

(see also "Accessories for nitrogen

gas springs for dies” on page 135]

LAAry

CISO 457150

CISO 45/ 150

Gwint tylko do utrzymania
modele CISO45 i CISO50 = M8
modele CISO75 i CIS095 = M10
modele CISO120 i CISO150 = M12

Tiok d—
chropowatos¢ powierzchni Ra ~ 0.02 pm
twardosé powierzchni p ~ 1200 HV

Thread for maintenance only

CIS045 and CISO50 models = M8
CIS075 and CISO95 models = M10

CIS0120 and CISO150 models = M12

Piston rod
surface roughness Ra ~ 0.02 ym
surface p-hardness ~ 1200 HV

Pierscien zgarniajacy
Wiper ring

Smar staly
Solid jubricant

Prowadzenie tioka

Rod guides

Uszczelka ttoka
Rod seal

Uszczelka O-ring
O-ring seal

Mechaniczna blokada
Mechanical stop

Zawor zwrotny

Non-return valve

Uszczelka O-ring

O-ring seal

G1/8 Port boczny takze
do fadowania / roztadowywania

(napelniac tylko azotem N,) \ N
G1/8 Side port aiso for
charging / discharging >

Skok |
Stroke

"]

Safety overstroke

N +0.25

Bezpieczenstwo przekroczenia skoku

(charge with nitrogen N, only)

‘ +0
: D-U.E

UWAGI TECHNICZNE

TECHNICAL NOTES

Waine: instrukcja obstugi oraz maksymalna ilosé
skokéw na minute na stronie 88-95.

Akcesoria i pozostate mocowania sprawdz

na stronie 135.

Important use instructions and maximum number
of cycles per minute on pages 88-95.
For accessories and other mountings,
see page 135.

taczone / Linkable

Gotowe z rowkiem montazowym oraz portem
bocznym G1/8 do podigczen do otwartych
systemow, od D = 45 mm.

UWAGA: przed podiaczeniem do otwartych uktadéw
upewnij sie, Ze sprezyny sa roztadowane catkowicie
(zohacz instrukcje obstugi dostarczang razem z
zestawem tadujacym i roztadowujacym COMPL)

Ready with fixing groove and G1/8 side port,
linkable to open system, from D = 45 mm.

ATTENTION: make sure to fully discharge the
gas spring before connecting it to open system
(see the instructions supplied together with the
charging and discharging set COMPL).

116 . U | pex-Ready 2020



. Serie standardowe / Slandard series

z Y EI Bl poosiana SPREZYNY GAZOWEJ

MODEL ~ MAXSKOKmm L N D d P A r
MODEL MAX STROKEmm mm mm mm mm mm mm mm mm mm bar daN daN / GAS SPRING BASE
CIS045-25 25 110 135 650 M8 x 13 (2x)
50 50 135 185| 45 | 20 |145| 2 | 1 | 35| 4 | 159|500 680 - o R
80 80 165 245 720
CIS050-13 13 107 120 1090
25 25 120 145 1100
38 38 133 171 1110
50 50 145 195 1150 M8 x 13 (2x)
63 63 199 2221 0l o5 las| 3 | 2 | 5 | 8 | 153|750 D L
75 75 170 245 1200
80 80 175 255 1210
100 100 195 295 1220
125 o 125 220 345 1230
160 - 160 255 415 1240
CIS075-13 13 121 134 2050
25 25 135 160 2070
38 38 147 185 2100
50 50 160 210 2150 M8 x 13 (4x)
63 63 173 236 2200 do mocowania
75 |3 | 18| 3 | 25| 5 | 8 |148|1500 40 - for fixing
75 75 184 259 2220
80 80 190 270 2250
100 100 210 310 2280
125 o 125 235 360 2340
160 - 160 270 430 2390
CIS095-13 13 131 144 4200
25 25 145 170 4250
38 38 157 195 4300
50 50 170 220 4350 M8 x 13 4x)
do mocowania
32 sz 122 ;gz 95 |50 | 21| 3 |25 5 | 8 |153 3000 j:gg - forfing
80 80 200 280 4700 ‘
100 100 220 320 4700
125 o 125 245 370 4700
160 - 160 280 440 4700
CIS0120-13 13 151 164 6300
25 25 165 190 6400
38 38 177 215 6600 M10 x 16 (4%
50 50 190 240 7000 o mocouenie
63 63 203 266 7300
e e 014 sag| 10| 65 |25 3 25| 5 | 8 1515000
80 80 220 300 7500
100 100 240 340 7600
125 o 125 265 390 7700
160 - 160 300 460 7800
CIS0150-13 13 168 181 10100
25 25 180 205 10300
38 38 193 231 10500 W10 1B [40
50 50 205 255 10700 for fixing
63 63 219 282 10900
e e oan aos| 10| 80 [45| 3 |25 5 | 8 | 1507500 o l1gnf -4
80 80 235 315 11300
100 100 255 355 11500
125 o 125 280 405 11700
160 - 160 315 475 12000

» Dostepne na zadanie / Available on request

Impex-Ready 2020 I <

117



